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Ficha técnica 
Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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4 Ficha técnica 

Cuadro-resumen 

Ámbito: Cataluña 

Universo: Población con ciudadanía española de 18 y más años residente en Cataluña 

Método de recogida de la información: 

Encuesta telefónica asistida por ordenador (método CATI) 

Procedimiento de muestreo: 

Estratificado por provincia y tamaño de municipio, con selección de las unidades últimas (individuos) mediante cuotas 

cruzadas de sexo, edad y lugar de nacimiento. 

 

El tamaño de los municipios se ha dividido en 6 categorías: 
• menor o igual a 2.000 habitantes 

• de 2.001 a 10.000 habitantes 

• de 10.001 a 50.000 habitantes 

• de 50.001 a 150.000 habitantes 

• de 150.001 a 1.000.000 habitantes 

• más de 1 millón de habitantes 

 

Para el cálculo de las cuotas se deben utilizar como base el Padrón continuo de población del año 2014. Las cuotas de 

edad corresponden a los siguientes intervalos: 
• de 18 a 24 años 

• de 25 a 34 años 

• de 35 a 49 años 

• de 50 a 64 años 

• 65 y más años 

Nivel de confianza: 95% 

Varianza p=q=50% 

Tamaño muestral: 1.050 individuos 

Error de muestreo: + 3,02% 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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Tamaño de la muestra: 

1.050 encuestas con la siguiente distribución provincial: 

•  Barcelona 783 

•  Girona 98 

•  Lleida 60 

•  Tarragona 109 

Afijación: 

Proporcional. 

  

Error muestral: 

El margen de error para el conjunto de la muestra es de + 3,02%, para un nivel de confianza del 95% (1,96 sigmas) y 

bajo el supuesto de máxima indeterminación (p=q=50%).  

 

Trabajo de campo: 

El trabajo de campo ha sido realizado por GESOP. Gabinete de Estudios Sociales y Opinión Pública, SL del 16 al 23 

de noviembre de 2015. 

Ficha técnica 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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Notas metodológicas: 

       

1. Buena parte de las preguntas que conforman este estudio de opinión han sido extraídas del cuestionario del Barómetro de Opinión 

Política (BOP). A la hora de dar a conocer los resultados de la Encuesta sobre contexto político en Cataluña, que utiliza una metodología 

telefónica,  se exponen los resultados de las olas del BOP. No obstante, se debe tener en consideración que los datos mostrados han 

seguido metodologías de recogida de la información diferentes. La afijación y el tamaño de la muestra de esta encuesta, también, son 

diferentes a las del BOP. Aun así, en los gráficos evolutivos, los datos de diciembre de 2014 corresponden a la Encuesta sobre contexto 

político en Cataluña 2014 que fue un estudio de opinión telefónico.  

 

3. A la hora de presentar los resultados de las preguntas 37 y 38 se ha procedido a agrupar los diferentes partidos políticos o coaliciones 

desde el punto de vista de los grupos parlamentarios surgidos a raíz de los otros comicios al Parlamento de Cataluña del 27 de 

septiembre de 2015. El resultado de esta agrupación ha sido:  

 

                     Junts pel Sí =  CDC + ERC + Junts pel Sí 

                     Catalunya sí que es pot = ICV-EUiA + Podemos + Barcelona en comú + Catalunya sí que es pot 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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Resultados principales 
Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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Cree que Cataluña ha conseguido...  

 
(N=1.050; respuesta simple; %) 

 

Pregunta 29 

Valores políticos 

Relaciones entre Cataluña y España 

 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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Cree que Cataluña debería ser...  

(N=1.050; respuesta simple; %) 

 

Pregunta 30 

Valores políticos 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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Pregunta 30 

Valores políticos 

 

Cree que Cataluña debería ser...  

(N=1.050; respuesta simple; %) 

 

Una región de España 5,0 1,9 12,6 5,2 2,4 15,8 0,0

Una Comunidad Autónoma de España 24,6 3,2 66,4 40,6 25,9 81,6 1,1

Un Estado dentro de una España federal 24,5 13,9 19,3 45,8 58,8 0,0 18,1

Un Estado independiente 40,0 77,5 0,0 3,1 10,6 0,0 76,6

No sabe 4,0 3,5 0,0 4,2 2,4 2,6 4,3

No contesta 1,9 0,0 1,7 1,0 0,0 0,0 0,0

Base real 1050 374 119 96 85 38 94

(*) Resultados no significativos

Relación Cataluña-España según recuerdo de voto al Parlamento de Cataluña

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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Y más concretamente, “¿Quiere que Cataluña se convierta en un Estado independiente?” 

(N=1.050; respuesta simple; %) 

 

Pregunta 31 

Valores políticos 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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12 Valores políticos 

Y más concretamente, “¿Quiere que Cataluña se convierta en un Estado independiente?” 

(N=1.050; respuesta simple; %) 

 

Pregunta 31 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 

 

Sí 46,6 88,0 0,0 3,1 16,5 2,6 87,2

No 48,2 7,8 99,2 94,8 82,4 97,4 8,5

No sabe 3,6 4,0 0,8 1,0 1,2 0,0 3,2

No contesta 1,6 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 1,1

Base real 1050 374 119 96 85 38 94

(*) Resultados no significativos

Intención de voto al Parlamento de Cataluña
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Si mañana se celebrasen elecciones al Parlamento de Cataluña, ¿a qué partido o coalición 

votaría? 

 
(N=1,050; respuesta simple; %;) 

 

Pregunta 37 

Elecciones al Parlamento de Cataluña 

Elecciones al Parlamento de Catalunya:  intención de voto 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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¿Me podría decir a qué partido o coalición votó en las últimas elecciones al Parlamento 

de Cataluña?  

 
(N=1.050; respuesta simple; %) 

 

Pregunta 38b 

Elecciones al Parlamento de Cataluña 

Voto real 2015 (% sobre censo) 

Barómetro anterior 

Elecciones al Parlamento de Catalunya:  recuerdo de voto 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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Si mañana se celebrasen elecciones al Congreso de los Diputados, ¿a qué 

partido o coalición votaría? 

 
(N=1.050; respuesta simple; %) 

Pregunta 39 

Elecciones al Congreso de los Diputados 

Elecciones al Congreso de los Diputados:  intención de voto 

Barómetro anterior 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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Pregunta 62 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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(N=1050; respuesta simple; %) 
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Pregunta 40b 

Voto real 2011 (% sobre censo electoral) 

(N=1.050; respuesta simple; %) 

Elecciones al Congreso de los Diputados 

Barómetro anterior 

Elecciones al Congreso de los Diputados:  recuerdo de voto 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 
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Cruce del recuerdo de voto y la intención de voto al Parlamento de Cataluña 

Informe de resultados, Encuesta sobre contexto político en Cataluña 2015 

 

Otros/Nulo (*) Blanco (*) No votará Ns/Nc
Total

78,3 0,8 1,0 2,4 0,0 10,6 7,1 0,0 8,7 8,5 31,1

0,3 84,0 8,3 2,4 15,8 0,0 0,0 0,0 16,3 3,1 13,0

1,1 2,5 72,9 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 7,6 3,9 8,6

0,5 0,8 2,1 72,9 0,0 3,2 0,0 11,1 4,3 5,4 7,8

0,0 0,0 0,0 0,0 76,3 0,0 0,0 0,0 2,2 0,8 3,0

3,2 0,0 0,0 2,4 0,0 77,7 0,0 0,0 5,4 1,6 9,0

  Others/Null  0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 11,1 4,3 2,3 1,8

En blanco 1,9 0,8 2,1 0,0 0,0 0,0 7,1 55,6 3,3 7,0 2,7

No votará 0,8 2,5 0,0 0,0 2,6 2,1 0,0 11,1 30,4 5,4 4,3

Ns/Nc 13,4 7,6 13,5 18,8 5,3 6,4 28,6 11,1 17,4 62,0 18,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Base real 374 119 96 85 38 94 14 9 92 129 1050

(*) Resultados no significativos

Recuerdo de voto al Parlamento de Cataluña, 2015
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Dossier de premsa de l’Enquesta sobre context polític a Catalunya. 2015 

Apéndice 2 

Elecciones al Parlamento de Cataluña   

Encuesta sobre el Contexto Político, noviembre 2015 

  

Intención 

directa   

Estimación 

de voto   
Estimación 

de escaños   

Resultados 2015 

(en %)  (*) 
(en % sobre 

voto válido)   
%VV   escaños   

JxSí 31,1 38,1 58-61 39,59 62 

C's  13,0 21,2 28-31 17,90 25 

PSC 8,6 12,4 15-17 12,72 16 

CSQP 7,8 9,0 9-11 8,94 11 

PP 3,0 7,4 9-10 8,49 11 

CUP 9,0 8,5 10-11 8,21 10 

otros   1,2 2,9 ---- 3,63 --- 

votos en blanco   2,7 0,5 ---- 0,53 --- 

votos nulos   0,6 

Part. 72% 

        

Abstención ("no votaría"+"no podría votar")   4,3         

Indecisos   12,2         

No contesta   6,6         

(*) El total no suma 100 debido al redondeo 
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Dossier de premsa de l’Enquesta sobre context polític a Catalunya. 2015 

Apéndice 2 

 

Elecciones al Congreso de los Diputados  

Encuesta sobre el Contexto Político, noviembre 2015 

  

Intención 

directa   

Estimación 

de voto   
Estimación 

de escaños   

Resultados 2011  

(en %)  (*) 

(en % 

sobre voto 

válido)   

%VV   escaños   

Democràcia i Llibertat (CDC y otros) 8,5 17,5 9-10 29,4 16 

PSC   9,7 16,2 8-9 26,7 14 

PP   3,4 12,8 5 20,7 11 

En Comú Podem (ICV-EUiA, Podem, ...) 10,6 14,0 5-6 8,1 3 

ERC   13,5 17,9 9-11 7,1 3 

C's   9,6 16,6 8-9 
6,3 0 

otros   1,0 3,9 ---- 

votos en blanco   1,4 1,1 ---- 1,9   

votos nulos   0,4           

Abstención ("no votaría"+"no podría 

votar")   
4,1 Part. 75%         

Indecisos   29,6             

No contesta   8,1             

(*) El total no suma 100 debido al redondeo 
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